

Три шага вперёд для казахстанского образования



Семестр начался в Казахстане с трёх новых деканов, назначенных Казахско-Индийским международным университетом (КИМЭП). Их назначение ознаменовало начало нового этапа в развитии высшего образования в стране.

В новом учебном семестре один из лучших университетов страны подготовил для студентов неожиданный сюрприз. КИМЭП нанял трёх новых деканов с международным опытом для развития системы качественного и продуктивного преподавания.

Д-р Кришан Рана, д-р Терренс Блэкберн и д-р Леджин Квезенберри - новые деканы, возглавляющие три факультета КИМЭП. Каждый из них обладает обширным международным опытом и строит амбициозные планы, направленные на становление КИМЭП в качестве международно-признанного академического учреждения.

Д-р Кришан Рана - новый декан факультета бизнеса, обладатель степени Ph.D. (в университете Ватерлоо, Канада), за последние 25 лет работал в нескольких университетах США и Канады. В КИМЭП его привлекли ценности института, а также возможность осуществления реального вклада в деятельность ведущего вуза Центральной Азии.

«Честно говоря, многие студенты КИМЭП по своей подготовке превосходят студентов, которых я видел в США. Они очень уважительны, готовы учиться и полны энтузиазма. Им очень хочется узнать как можно больше из знаний и опыта преподавателей», - говорит д-р Рана.

Другой новый декан, д-р Терренс Блэкберн, получил свою степень в Колумбийском университете - одном из ведущих вузов США. Он обладает более чем 10-летним опытом практической юридической работы, а также более чем 20-летним опытом преподавания в области правоведения. В КИМЭП д-р Блэкберн возглавляет Школу права.

«Работа в КИМЭП - отличная возможность вложить свои усилия в постро-

ение абсолютно новой школы правоведения. Наша цель - создать лучшую программу бакалавриата по правоведению в стране и в Центральной Азии. Мы перенимаем наилучший новейший опыт юридического образования США, Западной Европы и всего мира. Это удивительная возможность для КИМЭП и для меня лично», - объясняет он.

Д-р Леджин Квезенберри, ставшая новым деканом школы общего образования КИМЭП, также юрист по образованию. Она получила свою степень в области права в Университете Гонзага в США и на протяжении своей карьеры была удостоена множества наград, включая награду за отличное преподавание в университете Клэрион, где она многократно признавалась преподавателем года.

«Я заинтересовалась именно данной должностью, потому что она даёт возможность развития программы общего образования в вузе, находящемся в переходном периоде; также я могу внести свой вклад в дело получения аккредитации факультетом бизнеса, так как обладаю большим опытом в этой сфере», - отметила д-р Квезенберри.

«Меня очень интересует изобразительное и исполнительское искусство, а также исследования культурной политики в отношении данных направлений, - поясняет она. - Я хотела бы провести научные исследования, направленные на деловые и правительственные структуры Центральной Азии и Казахстана, конкретно связанные с этими концепциями».

Помимо новых деканов в этом осеннем семестре КИМЭП принял на работу ещё около 20 новых преподавателей из США, Канады, Австралии и других стран.